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„Dvojí diplom“ - spolupráce mezi Fakultou ekonomickou ZČU v Plzni a Hochschule Hof 

 

Hochschule Hof se svým studijním oborem Podniková ekonomika (BW) a Fakulta 

ekonomická ZČU v Plzni se studijními obory Podniková ekonomika a management a 

Marketingové řízení podepsaly smlouvu o spolupráci s cílem udělovat tzv. dvojí diplom 

absolventům v uvedených studijních oborech.  

 

Implementací této smlouvy směřují obě vysoké školy k internacionalizaci a kooperaci při 

studiu uvedených oborů.  

 

Přijetí studentů 

O „program dvojího diplomu“ se mohou ucházet pouze ti studenti FEK ZČU, kteří mají 

dobrou znalost německého a částečně anglického jazyka a kteří ke dni počátku studia na 

hostitelské univerzitě dokončili první fázi studia tj. první a druhý ročník studia (120 kreditů).  

 

Program dvojího diplomu zahrnuje dva semestry studia na partnerské univerzitě a 

vypracování bakalářské práce na jedné z účastnících se univerzit. Pro studenty FEK ZČU je 

do výuky zahrnuta praxe v délce trvání alespoň 18 týdnů (nejlépe v německé firmě) pod 

dohledem a dle pokynů Hochschule Hof. 

 

 

Podmínky pro získání dvojího diplomu 

Obě univerzity se zavazují udělit dvojí diplom dle následujících podmínek: 

 

I. Podmínky – bakalářská práce 

- Pro úspěšné zakončení studia musí student vypracovat bakalářskou práci na jedné 

z participujících univerzit dle vlastní volby. Bakalářská práce je vedena 

akademickým pracovníkem z této zvolené univerzity. Vedoucí bakalářské práce 

bude studentovi přidělen, nebo si jej student zvolí. Bakalářská práce musí splňovat 

podmínky univerzity, na které je tato práce zpracovávána. Druhým posuzovatelem 

práce (oponentem) je akademický pracovník z partnerské univerzity. 

 

II. Transfer kreditů studentů  FEK ZČU na HS Hof  

 

- Studenti FEK ZČU absolvují předměty pátého až sedmého semestru studijního 

oboru Podniková ekonomika Hochschule Hof. Předměty jsou určeny univerzitou 

Hochschule Hof v závislosti na předchozích předmětech, které student absolvoval na 

domácí univerzitě (FEK ZČU) a které mu mohou být uznány na ZČU. Počet 

předmětů, které student absolvuje na Hochschule Hof, odpovídá 60 ECTS za dva 

semestry.  

- Praktický semestr 30 kreditů (praxe délka 18 týdnů ve firmě v Německu a 

absolvování dvou předmětů k obhájení praxe) 
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- Tento počet kreditů je uznán jako poslední akademický rok studijního oboru podle 

seznamu srovnatelných předmětů určených v rámci oboru. 

- Po úspěšném splnění studia na obou univerzitách obdrží student titul „bakalář“ od 

ZČU a titul „Bachelor of Arts“ od Hochschule Hof. 

 

Podpora studentů 

Obě univerzity se zavazují k podpoře a poradenství účastnících se studentů a umožňují jim 

řádné studium. To také např. znamená, že univerzity podporují uchazeče při hledání 

ubytování v odpovídající cenové relaci či zajišťování odborné praxe. 

 

 

Pokyny pro zájemce 

V případě zájmu o zapojení se do projektu „dvojího diplomu“ a možnosti vyjet do Hofu 

postupujte podle obecných instrukcí pro přihlášení do programu Erasmus+ (výzva 

k výběrovému řízení je vyhlašována 2x – 3x ročně, zpravidla v lednu a v září, na hlavní 

stránce webu mobility.fek.zcu.cz. Uchazeči dodají životopis a motivační dopis v jazyce studia 

(v NJ) a vyplní přihlášku pro program Erasmus+. Do této přihlášky uvedou poznámku, že 

mají zájem o výjezd v rámci Double Degree. Veškeré podrobnosti k přihlášení budou 

zveřejněny v dané výzvě. 

 

Více informací k podání přihlášek a termínům výběrového řízení Vám podá Mgr. Ivana 

Kutáčová (ikutacov@fek.zcu.cz; 377 633 409).  

 

S doplňujícími dotazy k realizaci projektu se obracejte na doc. Ditu Hommerovou 

(hommer@kmo.zcu.cz; 377 633 307). 
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